kein Wind leichter Wind

Windstille! Es weht nicht Schwache Brise! Die Anlagen
genug Wind und ohne Wind fangen gerade an sich zu drehen.
gibt es leider auch keinen Sie produzieren nicht viel Strom,
Strom. aber immerhin etwas.
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guter Wind

Frische Brise! Das ist gut flr den
Windpark und es ordentlich
Strom produziert
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starker Wind Sturm

Steife Briese! Der Windpark Schwerer Sturm! Zu viel Wind far

arbeitet am Maximum. Es wird eine die Turbinen. Um Schaden zu

Menge Strom produziert. vermeiden, werden die Anlagen
abgeschaltet.
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